

**Kunfehértó Község Polgármesterétől**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2016. október 26-i ülésére**  
**a „MOL Zöldövezeti Program” pályázat beadása tárgyában**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mol Zöldövezet Programjában lehetőség nyílik közösségi zöldfelületek felújítására, megszüpítésére. A pályázaton csak civil szervezetek indulhatnak, melyre községünkben legalkalmasabb a Holdruta Egyesület. Az első körben egy projektjavaslatot kell benyújtani, a második körben pedig a továbbjutott ötletek közül választják ki a nyerteseket.

A pályázat lényege: egy mindenki által elérhető, közösségi használatra alkalmas terület kialakítására, felújítására lehet pályázni, mely közösségi összefogással, munkával valósul meg. A tervezett helyszín a Petőfi utcai ivóvízkonténer melletti területen található u.n.” régi játszótér”, ahová új, fából készült kiülöket, madáretetők kihelyezését, valamint bográcsozó hely kialakítását és őshonos fák, bokrok ültetését tervezik.

A terület adatai:

52/42 hrsz. ingatlan , melyből 3900 m<sup>2</sup> bérbe van adva

Tekintettel arra, hogy a terület önkormányzati tulajdonban van, mint tulajdonosnak hozzá kell járulnia a pályázat benyújtásához, kedvező elbírálás esetén a fejlesztés megvalósításához, az önkormányzat engedélyezi a kialakításra kerülő eszközök ingatlanon történő elhelyezését.

**Határozati javaslat:**

**Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a tulajdonában lévő, Kunfehértó belterület 52/42 hrsz –ú ingatlan vonatkozásában a Holdruta Egyesületet a „MOL Zöldövezeti Program” keretében pályázatot nyújtson be. Az Önkormányzat engedélyezi, hogy a fenti önkormányzati területet - pozitív pályázati elbírálás esetén - a Holdruta Egyesület felújíthassa, illetve engedélyezi a kialakításra kerülő eszközök ingatlanon történő elhelyezését. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázattal kapcsolatos hozzájáruló nyilatkozat aláírására.**

Határidő: 2016. október 28.

Felelős: polgármester

Értesül: Holdruta Egyesület

Ficsórné Sáfár Anett

Kunfehértó, 2016. október 20.

Huszár Zoltán sk.